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Кількість студентів що взяли участь в анкетуванні
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4; 
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2; 0%

Вкажіть місце Вашого проживання (область)

10.Київська область
9.м.Київ
23.Черкаська область
25.Чернігівська область
5.Житомирська область
16.Полтавська область
22.Хмельницька область
17.Рівненська область
18.Сумська область
2.Волинська область
11.Кіровоградська область
1. Вінницька область
3.Дніпропетровська область
4.Донецька область
19.Тернопільська область
14.Миколаївська область
7.Запорізька область
15.Одеська область
21.Херсонська область
6.Закарпатська область
24.Чернівецька область
12.Луганська область
13.Львівська область
20.Харківська область
8.Івано-Франківська область
іноземці
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865; 29%

798; 27%

515; 17%

444; 15%

111; 4%

102; 3%
67; 2%

27; 1%

26; 1%

22; 

1%

14; 0%

14; 0% 5; 0%

З яких джерел Ви дізнались про НУБіП?

Розказали друзі, що навчаються в НУБіП;

Розказали батьки або родичі;

Соціальні мережі (Facebook, Instagram, Telegram 

тощо);
Internet сайти (вкажіть) 

Розказали працівники університету під час
профорієнтації у вашій школі (ліцеї, гімназії);
Дізнався на Дні відкритих дверей; 

Дізнався на Освітній виставці, заході «ZNO-UA», «Я в
курсі» тощо; 
Телебачення;

Розказали на «Ярмарці професій» при районному
центрі зайнятості;
Преса: журнал, газета;

Інше

Дізнався на «Учнівській науковій школі»; 

Радіо;
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33%; 823

30%; 748

21%; 514

16%; 402

14%; 334

10%; 247

9%; 214

6%; 159

5%; 121

1%; 34

0%; 3

Рейтинг університету, його престиж;

Престиж професії, яку хочу здобувати, та ймовірність
працевлаштуватись після навчання;

Рекомендації друзів які вже навчаються в цьому університеті;

Зручне місце розташування університету;

Наявність гуртожитку;

Наполеглива рекомендація батьків;

Наявність військової кафедри;

Доступна вартість навчання;

Додаткові бали при вступі, які можна отримати завдяки
підготовчих курсів та олімпіади;

Байдуже, де навчатись, головне отримати диплом про вищу
освіту;

Інше

0 200 400 600 800 1000

Які фактори вплинули на Вас при виборі університету?
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36%; 893

32%; 789

23%; 556

18%; 433

16%; 384

12%; 304

12%; 286

10%; 235

9%; 225

6%; 159

0%; 0

0 200 400 600 800 1000

Отримання професії, що користується попитом на ринку праці;

Отримання диплому про вищу освіту;

Можливість отримання нових знайомств та друзів;

Можливість навчання та стажування за кордоном;

Можливість поєднувати навчання і роботу;

Можливість займатись спортом в улюбленій секції під час
навчання;

Можливість самостійно приймати рішення та вирішувати життєві
питання;

Можливість брати участь в студентському самоврядуванні, та в
різних мистецьких заходах;

Можливість отримання подвійного диплома;

Можливість наукової діяльності;

Інше

Які Ваші очікування щодо навчання в НУБіП України?
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25%; 626

10%; 255

10%; 254

8%; 193

6%; 142

4%; 110

3%; 67

2%; 51

2%; 38

1%; 20

Займаюсь спортом

Танцюю

Цікавлюсь наукою

Інше

Маю хист до малювання

Граю на музичному інструменті

Маю вокальні здібності, співав на сцені

Виступив на сцені у театральному жанрі

Пишу вірші

Є лауреатом творчих конкурсів

0 100 200 300 400 500 600 700

Вкажіть інформацію про Ваші захоплення
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38; 35%

16; 15%
11; 10%

10; 9%

7; 6%

7; 7%

5; 5%

4; 4%

3; 3%

2; 2%

2; 2%
1; 1%

1; 1%

Вкажіть місце Вашого проживання (область)

10.Київська область

17.Рівненська область

9.м.Київ

25.Чернігівська область

5.Житомирська область

23.Черкаська область

16.Полтавська область

1. Вінницька область

2.Волинська область

3.Дніпропетровська область

19.Тернопільська область

15.Одеська область

22.Хмельницька область
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37; 35%

30; 28%

19; 18%

7; 6%

7; 6%
7; 7%

З яких джерел Ви дізнались про НУБіП?

Розказали батьки або родичі;

Розказали друзі, що
навчаються в НУБіП;

Соціальні мережі (Facebook, 

Instagram, Telegram тощо);

Internet сайти (вкажіть) 

Розказали працівники
університету під час
профорієнтації у вашій школі
(ліцеї, гімназії);
Дізнався на Дні відкритих
дверей; 

27

20
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7
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4

2

0

0

Рейтинг університету, його престиж;

Рекомендації друзів які вже навчаються в
цьому університеті;

Престиж професії, яку хочу здобувати, та
ймовірність працевлаштуватись після…

Наполеглива рекомендація батьків;

Наявність гуртожитку;

Зручне місце розташування університету;

Доступна вартість навчання;

Додаткові бали при вступі, які можна
отримати завдяки підготовчих курсів та…

Наявність військової кафедри;

Байдуже, де навчатись, головне отримати
диплом про вищу освіту;

Інше

0 10 20 30

Які фактори вплинули на Вас при виборі
університету?
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26; 20%

17; 13%

14; 11%

10; 8%
10; 8%

10; 8%

9; 7%

9; 7%

5; 4%

5; 4%

4; 3%

3; 2%

3; 2%
2; 2%

1; 1%

1; 1%

Вкажіть місце Вашого проживання (область)

10.Київська область

9.м.Київ

25.Чернігівська область

5.Житомирська область

19.Тернопільська область

22.Хмельницька область

2.Волинська область

16.Полтавська область

11.Кіровоградська область

23.Черкаська область

18.Сумська область

3.Дніпропетровська область

17.Рівненська область

1. Вінницька область

7.Запорізька область

15.Одеська область
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39; 29%

38; 29%

23; 17%

21; 16%

4; 3%

4; 3%

2; 1%

2; 2%

З яких джерел Ви дізнались про НУБіП?

Розказали друзі, що навчаються в
НУБіП;

Розказали батьки або родичі;

Соціальні мережі (Facebook, 

Instagram, Telegram тощо);

Internet сайти (вкажіть) 

Розказали працівники університету
під час профорієнтації у вашій
школі (ліцеї, гімназії);

Дізнався на Дні відкритих дверей; 

Розказали на «Ярмарці професій» 

при районному центрі зайнятості;

Дізнався на Освітній виставці, 
заході «ZNO-UA», «Я в курсі» тощо; 
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Рейтинг університету, його престиж;

Престиж професії, яку хочу здобувати, та
ймовірність працевлаштуватись після…

Рекомендації друзів які вже навчаються в
цьому університеті;

Зручне місце розташування університету;

Наявність гуртожитку;

Наявність військової кафедри;

Наполеглива рекомендація батьків;

Доступна вартість навчання;

Додаткові бали при вступі, які можна
отримати завдяки підготовчих курсів та…

Байдуже, де навчатись, головне
отримати диплом про вищу освіту;

Інше

0 20 40 60

Які фактори вплинули на Вас при виборі
університету?
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12
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8

7

6

5

0

0 10 20 30 40 50

Отримання диплому про вищу освіту;

Отримання професії, що користується
попитом на ринку праці;

Можливість займатись спортом в
улюбленій секції під час навчання;

Можливість самостійно приймати
рішення та вирішувати життєві…

Можливість отримання нових
знайомств та друзів;

Можливість навчання та стажування
за кордоном;

Можливість брати участь в
студентському самоврядуванні, та в…

Можливість поєднувати навчання і
роботу;

Можливість наукової діяльності;

Можливість отримання подвійного
диплома;

Інше

Які Ваші очікування щодо навчання в
НУБіП України?

27

19

10

7

7

2

1

0

0

0

Займаюсь спортом

Інше

Танцюю

Цікавлюсь наукою

Маю вокальні здібності, співав на
сцені

Граю на музичному інструменті

Виступив на сцені у театральному
жанрі

Маю хист до малювання

Пишу вірші

Є лауреатом творчих конкурсів

0 10 20 30

Вкажіть інформацію про Ваші
захоплення
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45; 37%

24; 20%

10; 8%

7; 6%

7; 6%

5; 4%

4; 3%

3; 2%

3; 2%

3; 2%

2; 2%

2; 2%
2; 2%

2; 

2%
1; 1% 1; 1%

Вкажіть місце Вашого проживання (область)

10.Київська область

9.м.Київ

25.Чернігівська область

6.Закарпатська область

23.Черкаська область

11.Кіровоградська область

1. Вінницька область

4.Донецька область

7.Запорізька область

17.Рівненська область

2.Волинська область

14.Миколаївська область

16.Полтавська область

22.Хмельницька область

12.Луганська область

18.Сумська область
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45; 35%

30; 23%

21; 16%

10; 8%

7; 6%

6; 5% 6; 5%

3; 2%

З яких джерел Ви дізнались про НУБіП?

Розказали батьки або
родичі;

Розказали друзі, що
навчаються в НУБіП;

Internet сайти (вкажіть) 

Соціальні мережі (Facebook, 

Instagram, Telegram тощо);

Дізнався на Дні відкритих
дверей; 

Телебачення;

Преса: журнал, газета;

Радіо;

31

30

21

12

10

10

10

8

7

0

0

Рейтинг університету, його престиж;

Престиж професії, яку хочу здобувати, …

Зручне місце розташування університету;

Рекомендації друзів які вже навчаються…

Наявність гуртожитку;

Наявність військової кафедри;

Наполеглива рекомендація батьків;

Додаткові бали при вступі, які можна…

Доступна вартість навчання;

Байдуже, де навчатись, головне…

Інше

0 20 40

Які фактори вплинули на Вас при виборі
університету?
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30

21

20

13

12

10

10

9

8

0

0

0 5 10 15 20 25 30 35

Отримання професії, що
користується попитом на ринку…

Можливість отримання нових
знайомств та друзів;

Отримання диплому про вищу
освіту;

Можливість навчання та стажування
за кордоном;

Можливість отримання подвійного
диплома;

Можливість поєднувати навчання і
роботу;

Можливість наукової діяльності;

Можливість займатись спортом в
улюбленій секції під час навчання;

Можливість брати участь в
студентському самоврядуванні, та…

Можливість самостійно приймати
рішення та вирішувати життєві…

Інше

Які Ваші очікування щодо навчання в
НУБіП України?

24

13

10

3

0

0

0

0

0

0

Займаюсь спортом

Інше

Цікавлюсь наукою

Танцюю

Маю вокальні здібності, співав на
сцені

Граю на музичному інструменті

Виступив на сцені у театральному
жанрі

Маю хист до малювання

Пишу вірші

Є лауреатом творчих конкурсів

0 10 20 30

Вкажіть інформацію про Ваші захоплення
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36; 34%

26; 24%

9; 8%

6; 6%

6; 6%

5; 5%

4; 4%

3; 3%

2; 2%
2; 2%

1; 1%

1; 

1% 1; 1%

1; 1%

1; 1%
1; 1%

1; 1%

1; 1%

Вкажіть місце Вашого проживання (область)

9.м.Київ

10.Київська область

25.Чернігівська область

22.Хмельницька область

23.Черкаська область

18.Сумська область

16.Полтавська область

5.Житомирська область

1. Вінницька область

Іноземці

2.Волинська область

3.Дніпропетровська область

4.Донецька область

8.Івано-Франківська область

11.Кіровоградська область

19.Тернопільська область

21.Херсонська область

24.Чернівецька область
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44; 39%

35; 31%

20; 18%

11; 10%

2; 2%

З яких джерел Ви дізнались про НУБіП?

Розказали друзі, що
навчаються в НУБіП;

Розказали батьки або
родичі;

Соціальні мережі (Facebook, 

Instagram, Telegram тощо);

Internet сайти (вкажіть) 

Розказали працівники
університету під час
профорієнтації у вашій
школі (ліцеї, гімназії); 47

37

12

7

5

4

3

3

0

0

0

Рейтинг університету, його престиж;

Престиж професії, яку хочу здобувати, та
ймовірність працевлаштуватись після…

Рекомендації друзів які вже навчаються
в цьому університеті;

Зручне місце розташування
університету;

Наявність гуртожитку;

Наявність військової кафедри;

Наполеглива рекомендація батьків;

Доступна вартість навчання;

Додаткові бали при вступі, які можна
отримати завдяки підготовчих курсів…

Байдуже, де навчатись, головне
отримати диплом про вищу освіту;

Інше

0 20 40 60

Які фактори вплинули на Вас при виборі
університету?



18

48

29

11

9

7

6

4

4

4

0

0

0 10 20 30 40 50 60

Отримання професії, що
користується попитом на ринку…

Отримання диплому про вищу
освіту;

Можливість поєднувати навчання
і роботу;

Можливість отримання нових
знайомств та друзів;

Можливість брати участь в
студентському самоврядуванні, …

Можливість займатись спортом в
улюбленій секції під час навчання;

Можливість наукової діяльності;

Можливість навчання та
стажування за кордоном;

Можливість отримання
подвійного диплома;

Можливість самостійно приймати
рішення та вирішувати життєві…

Інше

Які Ваші очікування щодо навчання в
НУБіП України?

23

16

10

7

5

0

0

0

0

0

Займаюсь спортом

Танцюю

Інше

Граю на музичному інструменті

Цікавлюсь наукою

Маю вокальні здібності, співав на
сцені

Виступив на сцені у театральному
жанрі

Маю хист до малювання

Пишу вірші

Є лауреатом творчих конкурсів

0 10 20 30

Вкажіть інформацію про Ваші захоплення
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48; 21%

33; 15%

22; 10%

20; 9%

13; 6%

13; 6%

11; 5%

11; 5%

10; 4%

9; 4%

6; 3%

6; 3%

6; 3%
4; 2%

3; 1%

3; 1%

3; 1%

2; 

1%

2; 1%
1; 0%

1; 0%

Вкажіть місце Вашого проживання (область)

10.Київська область

23.Черкаська область

9.м.Київ

25.Чернігівська область

16.Полтавська область

22.Хмельницька область

11.Кіровоградська область

17.Рівненська область

5.Житомирська область

19.Тернопільська область

1. Вінницька область

14.Миколаївська область

18.Сумська область

2.Волинська область

7.Запорізька область

15.Одеська область

21.Херсонська область

3.Дніпропетровська область

24.Чернівецька область

13.Львівська область

20.Харківська область
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91; 34%

80; 29%

42; 15%

37; 14%

13; 5%

6; 2%
2; 1%

1; 0%

З яких джерел Ви дізнались про НУБіП?

Розказали батьки або родичі;

Розказали друзі, що навчаються в
НУБіП;

Соціальні мережі (Facebook, Instagram, 

Telegram тощо);

Internet сайти (вкажіть) 

Дізнався на Дні відкритих дверей; 

Розказали працівники університету
під час профорієнтації у вашій школі
(ліцеї, гімназії);

Телебачення;

Дізнався на «Учнівській науковій
школі»; 

68

57

53

33

29

29

17

15

14

1

0

Престиж професії, яку хочу
здобувати, та ймовірність…

Рейтинг університету, його престиж;

Рекомендації друзів які вже
навчаються в цьому університеті;

Зручне місце розташування
університету;

Наявність гуртожитку;

Наполеглива рекомендація батьків;

Доступна вартість навчання;

Наявність військової кафедри;

Додаткові бали при вступі, які можна
отримати завдяки підготовчих…

Інше

Байдуже, де навчатись, головне
отримати диплом про вищу освіту;

0 10 20 30 40 50 60 70 80

Які фактори вплинули на Вас при виборі
університету?
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64

53

50

42

35

30

26

24

13

9

0

0 10 20 30 40 50 60 70

Отримання диплому про вищу
освіту;

Отримання професії, що
користується попитом на ринку…

Можливість отримання нових
знайомств та друзів;

Можливість навчання та стажування
за кордоном;

Можливість поєднувати навчання і
роботу;

Можливість самостійно приймати
рішення та вирішувати життєві…

Можливість займатись спортом в
улюбленій секції під час навчання;

Можливість брати участь в
студентському самоврядуванні, та…

Можливість отримання подвійного
диплома;

Можливість наукової діяльності;

Інше

Які Ваші очікування щодо навчання в
НУБіП України?

56

39

20

19

11

6

4

2

2

2

Займаюсь спортом

Танцюю

Цікавлюсь наукою

Маю хист до малювання

Граю на музичному інструменті

Виступив на сцені у театральному
жанрі

Пишу вірші

Маю вокальні здібності, співав на
сцені

Є лауреатом творчих конкурсів

Інше

0 20 40 60

Вкажіть інформацію про Ваші захоплення
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58; 29%

39; 19%

13; 6%

12; 6%

10; 5%

7; 3%

6; 3%

5; 2%

5; 2%

5; 2%

5; 2%

5; 2%

4; 2%

4; 2%

4; 2%

4; 2%

3; 1%

3; 1%

2; 

1%

2; 1%
2; 1%

2; 1% 2; 1%

Вкажіть місце Вашого проживання (область)

10.Київська область

9.м.Київ

23.Черкаська область

25.Чернігівська область

4.Донецька область

22.Хмельницька область

15.Одеська область

1. Вінницька область

5.Житомирська область

6.Закарпатська область

11.Кіровоградська область

21.Херсонська область

3.Дніпропетровська область

7.Запорізька область

17.Рівненська область

18.Сумська область

16.Полтавська область

20.Харківська область

2.Волинська область

8.Івано-Франківська область

12.Луганська область

13.Львівська область

24.Чернівецька область
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69; 30%

57; 25%

44; 19%

26; 11%

10; 4%

6; 3%

6; 3% 6; 3%

2; 1%

2; 1%

З яких джерел Ви дізнались про НУБіП?

Розказали друзі, що навчаються в
НУБіП;

Розказали батьки або родичі;

Соціальні мережі (Facebook, 

Instagram, Telegram тощо);

Internet сайти (вкажіть) 

Дізнався на Дні відкритих дверей; 

Телебачення;

Розказали працівники університету
під час профорієнтації у вашій
школі (ліцеї, гімназії);
Розказали на «Ярмарці професій» 

при районному центрі зайнятості;

Дізнався на Освітній виставці, 
заході «ZNO-UA», «Я в курсі» тощо; 

Дізнався на «Учнівській науковій
школі»; 72

59

51

20

19

16

12

5

4

1

0

Рейтинг університету, його престиж;

Престиж професії, яку хочу
здобувати, та ймовірність…

Рекомендації друзів які вже
навчаються в цьому університеті;

Зручне місце розташування
університету;

Наявність військової кафедри;

Наявність гуртожитку;

Наполеглива рекомендація батьків;

Доступна вартість навчання;

Додаткові бали при вступі, які можна
отримати завдяки підготовчих…

Інше

Байдуже, де навчатись, головне
отримати диплом про вищу освіту;

0 10 20 30 40 50 60 70 80

Які фактори вплинули на Вас при виборі
університету?
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71

51

33

30

28

22

14

14

13

7

0

0 10 20 30 40 50 60 70 80

Отримання професії, що
користується попитом на ринку…

Отримання диплому про вищу
освіту;

Можливість отримання нових
знайомств та друзів;

Можливість поєднувати навчання і
роботу;

Можливість навчання та стажування
за кордоном;

Можливість брати участь в
студентському самоврядуванні, та…

Можливість наукової діяльності;

Можливість займатись спортом в
улюбленій секції під час навчання;

Можливість отримання подвійного
диплома;

Можливість самостійно приймати
рішення та вирішувати життєві…

Інше

Які Ваші очікування щодо навчання в
НУБіП України?

62

21

16

13

13

8

3

1

1

0

Займаюсь спортом

Цікавлюсь наукою

Граю на музичному інструменті

Танцюю

Інше

Маю хист до малювання

Маю вокальні здібності, співав на
сцені

Виступив на сцені у театральному
жанрі

Пишу вірші

Є лауреатом творчих конкурсів

0 20 40 60 80

Вкажіть інформацію про Ваші захоплення
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59; 31%

27; 14%

18; 9%

17; 9%

16; 8%

12; 6%

10; 5%

9; 5%

5; 3%

4; 2%

4; 

2% 4; 2%

2; 1%

2; 1%

1; 1%

1; 1%

Вкажіть місце Вашого проживання (область)

10.Київська область

9.м.Київ

5.Житомирська область

25.Чернігівська область

23.Черкаська область

16.Полтавська область

11.Кіровоградська область

1. Вінницька область

2.Волинська область

17.Рівненська область

18.Сумська область

22.Хмельницька область

3.Дніпропетровська область

14.Миколаївська область

12.Луганська область

26.АР Крим
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57; 28%

53; 26%37; 18%

25; 12%

10; 5%

8; 4%

7; 3%

5; 2% 4; 2%

1; 0%

З яких джерел Ви дізнались про НУБіП?

Розказали друзі, що навчаються в
НУБіП;

Розказали батьки або родичі;

Internet сайти (вкажіть) 

Соціальні мережі (Facebook, 

Instagram, Telegram тощо);

Розказали працівники університету
під час профорієнтації у вашій
школі (ліцеї, гімназії);
Дізнався на Дні відкритих дверей; 

Дізнався на Освітній виставці, 
заході «ZNO-UA», «Я в курсі» тощо; 

Преса: журнал, газета;

Розказали на «Ярмарці професій» 

при районному центрі зайнятості;

Інше

88

47

26

20

17

15

10

6

5

0

0

Рейтинг університету, його престиж;

Престиж професії, яку хочу
здобувати, та ймовірність…

Рекомендації друзів які вже
навчаються в цьому університеті;

Наполеглива рекомендація батьків;

Наявність гуртожитку;

Зручне місце розташування
університету;

Наявність військової кафедри;

Доступна вартість навчання;

Додаткові бали при вступі, які можна
отримати завдяки підготовчих…

Байдуже, де навчатись, головне
отримати диплом про вищу освіту;

Інше

0 20 40 60 80 100

Які фактори вплинули на Вас при виборі
університету?
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90

30

29

24

20

18

15

5

4

3

0

0 20 40 60 80 100

Отримання професії, що
користується попитом на ринку…

Можливість отримання нових
знайомств та друзів;

Отримання диплому про вищу
освіту;

Можливість навчання та стажування
за кордоном;

Можливість самостійно приймати
рішення та вирішувати життєві…

Можливість брати участь в
студентському самоврядуванні, та…

Можливість займатись спортом в
улюбленій секції під час навчання;

Можливість поєднувати навчання і
роботу;

Можливість наукової діяльності;

Можливість отримання подвійного
диплома;

Інше

Які Ваші очікування щодо навчання в
НУБіП України?

25

17

16

10

5

3

2

0

0

0

Займаюсь спортом

Цікавлюсь наукою

Танцюю

Інше

Маю хист до малювання

Граю на музичному інструменті

Виступив на сцені у театральному
жанрі

Маю вокальні здібності, співав на
сцені

Пишу вірші

Є лауреатом творчих конкурсів

0 10 20 30

Вкажіть інформацію про Ваші захоплення
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46; 28%

39; 24%

11; 7%

9; 6%

9; 6%

6; 4%

6; 4%

5; 3%

4; 2%

4; 2%

4; 2%

4; 2%
3; 2%

3; 2% 2; 1%

2; 1%

1; 1%

1; 1%

1; 1%
1; 1%

1; 1% 1; 1%

Вкажіть місце Вашого проживання (область)

10.Київська область

9.м.Київ

23.Черкаська область

17.Рівненська область

25.Чернігівська область

4.Донецька область

16.Полтавська область

5.Житомирська область

2.Волинська область

14.Миколаївська область

18.Сумська область

22.Хмельницька область

11.Кіровоградська область

24.Чернівецька область

13.Львівська область

21.Херсонська область

1. Вінницька область

3.Дніпропетровська область

6.Закарпатська область

12.Луганська область

15.Одеська область

19.Тернопільська область
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58; 35%

49; 29%

31; 18%

16; 9%

6; 4%

3; 2% 3; 2%

1; 1%

З яких джерел Ви дізнались про НУБіП?

Розказали батьки або родичі;

Розказали друзі, що навчаються в
НУБіП;

Соціальні мережі (Facebook, 

Instagram, Telegram тощо);

Internet сайти (вкажіть) 

Розказали працівники університету
під час профорієнтації у вашій школі
(ліцеї, гімназії);

Телебачення;

Дізнався на Дні відкритих дверей; 

Дізнався на Освітній виставці, заході
«ZNO-UA», «Я в курсі» тощо; 

45

39

23

20

18

14

11

8

5

0

0

Рейтинг університету, його престиж;

Престиж професії, яку хочу здобувати, 

та ймовірність працевлаштуватись…

Наполеглива рекомендація батьків;

Наявність гуртожитку;

Рекомендації друзів які вже
навчаються в цьому університеті;

Зручне місце розташування
університету;

Наявність військової кафедри;

Додаткові бали при вступі, які можна
отримати завдяки підготовчих курсів…

Доступна вартість навчання;

Байдуже, де навчатись, головне
отримати диплом про вищу освіту;

Інше

0 20 40 60

Які фактори вплинули на Вас при виборі
університету?
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38

30

30

20

18

15

13

10

9

8

0

0 5 10 15 20 25 30 35 40

Отримання диплому про вищу
освіту;

Отримання професії, що
користується попитом на ринку…

Можливість отримання нових
знайомств та друзів;

Можливість займатись спортом в
улюбленій секції під час навчання;

Можливість навчання та стажування
за кордоном;

Можливість поєднувати навчання і
роботу;

Можливість брати участь в
студентському самоврядуванні, та…

Можливість самостійно приймати
рішення та вирішувати життєві…

Можливість отримання подвійного
диплома;

Можливість наукової діяльності;

Інше

Які Ваші очікування щодо навчання в
НУБіП України?

23

21

20

8

0

0

0

0

0

0

Маю хист до малювання

Займаюсь спортом

Цікавлюсь наукою

Інше

Маю вокальні здібності, співав на
сцені

Граю на музичному інструменті

Виступив на сцені у театральному
жанрі

Танцюю

Пишу вірші

Є лауреатом творчих конкурсів

0 10 20 30

Вкажіть інформацію про Ваші
захоплення
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17; 18%

14; 15%

10; 11%

8; 9%
7; 7%

6; 6%

5; 5%

5; 5%

4; 4%

3; 3%

3; 3%

3; 3%

2; 2%

2; 2%

1; 1%

1; 1%
1; 1%

1; 1%

1; 1%

Вкажіть місце Вашого проживання (область)

9.м.Київ

10.Київська область

25.Чернігівська область

16.Полтавська область

22.Хмельницька область

4.Донецька область

11.Кіровоградська область

17.Рівненська область

18.Сумська область

1. Вінницька область

2.Волинська область

23.Черкаська область

7.Запорізька область

14.Миколаївська область

3.Дніпропетровська область

5.Житомирська область

6.Закарпатська область

8.Івано-Франківська область

15.Одеська область
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27; 21%

27; 21%

25; 19%

22; 17%

8; 6%

7; 5%

5; 4%

4; 3% 2; 2%
1; 1%

1; 1%

З яких джерел Ви дізнались про НУБіП?

Internet сайти (вкажіть) 

Розказали друзі, що навчаються в
НУБіП;

Розказали батьки або родичі;

Соціальні мережі (Facebook, 

Instagram, Telegram тощо);

Розказали працівники університету
під час профорієнтації у вашій
школі (ліцеї, гімназії);
Дізнався на Освітній виставці, 
заході «ZNO-UA», «Я в курсі» тощо; 

Дізнався на Дні відкритих дверей; 

Телебачення;

Преса: журнал, газета;

Радіо;

Інше

50

44

21

20

20

16

8

8

4

1

0

Рейтинг університету, його престиж;

Престиж професії, яку хочу здобувати, …

Наявність гуртожитку;

Зручне місце розташування…

Рекомендації друзів які вже навчаються…

Наявність військової кафедри;

Доступна вартість навчання;

Додаткові бали при вступі, які можна…

Наполеглива рекомендація батьків;

Байдуже, де навчатись, головне…

Інше

0 20 40 60

Які фактори вплинули на Вас при виборі
університету?



33

62

42

30

24

22

19

18

11

9

8

0

0 10 20 30 40 50 60 70

Отримання професії, що користується
попитом на ринку праці;

Отримання диплому про вищу освіту;

Можливість отримання нових
знайомств та друзів;

Можливість поєднувати навчання і
роботу;

Можливість самостійно приймати
рішення та вирішувати життєві…

Можливість займатись спортом в
улюбленій секції під час навчання;

Можливість навчання та стажування
за кордоном;

Можливість брати участь в
студентському самоврядуванні, та в…

Можливість наукової діяльності;

Можливість отримання подвійного
диплома;

Інше

Які Ваші очікування щодо навчання в НУБіП
України?

43

15

8

6

5

4

3

2

2

1

Займаюсь спортом

Цікавлюсь наукою

Виступив на сцені у театральному
жанрі

Танцюю

Пишу вірші

Інше

Граю на музичному інструменті

Маю вокальні здібності, співав на
сцені

Маю хист до малювання

Є лауреатом творчих конкурсів

0 20 40 60

Вкажіть інформацію про Ваші захоплення



34

47; 29%

36; 22%

20; 12%

9; 6%

9; 6%

7; 4%

5; 3%

4; 2%

4; 2%
4; 2%

3; 2%
3; 2%

2; 1%

2; 1%

2; 1%

2; 1% 1; 1%

1; 1%
1; 

1%

Вкажіть місце Вашого проживання (область)

10.Київська область

9.м.Київ

25.Чернігівська область

2.Волинська область

23.Черкаська область

5.Житомирська область

17.Рівненська область

16.Полтавська область

18.Сумська область

22.Хмельницька область

3.Дніпропетровська область

11.Кіровоградська область

4.Донецька область

14.Миколаївська область

15.Одеська область

19.Тернопільська область

7.Запорізька область

12.Луганська область

24.Чернівецька область



35

67; 29%

46; 20%
43; 18%

33; 14%

16; 7%

11; 5%

11; 5% 2; 1%
2; 1%

1; 0%

З яких джерел Ви дізнались про НУБіП?
Розказали друзі, що навчаються в
НУБіП;

Internet сайти (вкажіть) 

Розказали батьки або родичі;

Соціальні мережі (Facebook, 

Instagram, Telegram тощо);

Розказали працівники університету
під час профорієнтації у вашій
школі (ліцеї, гімназії);
Дізнався на Освітній виставці, заході
«ZNO-UA», «Я в курсі» тощо; 

Дізнався на Дні відкритих дверей; 

Дізнався на «Учнівській науковій
школі»; 

Інше

Радіо; 58

56

47

38

34

28

21

15

9

8

1

Престиж професії, яку хочу здобувати, та
ймовірність працевлаштуватись після…

Рейтинг університету, його престиж;

Зручне місце розташування університету;

Рекомендації друзів які вже навчаються в
цьому університеті;

Наявність гуртожитку;

Наявність військової кафедри;

Наполеглива рекомендація батьків;

Доступна вартість навчання;

Додаткові бали при вступі, які можна
отримати завдяки підготовчих курсів та…

Байдуже, де навчатись, головне отримати
диплом про вищу освіту;

Інше

0 20 40 60 80

Які фактори вплинули на Вас при виборі
університету?



36

85

73

53

44

40

32

26

25

19

15

0

0 20 40 60 80 100

Отримання професії, що користується
попитом на ринку праці;

Отримання диплому про вищу освіту;

Можливість отримання нових
знайомств та друзів;

Можливість поєднувати навчання і
роботу;

Можливість навчання та стажування
за кордоном;

Можливість самостійно приймати
рішення та вирішувати життєві…

Можливість отримання подвійного
диплома;

Можливість займатись спортом в
улюбленій секції під час навчання;

Можливість наукової діяльності;

Можливість брати участь в
студентському самоврядуванні, та в…

Інше

Які Ваші очікування щодо навчання в
НУБіП України?

53

43

21

19

12

7

7

4

3

1

Займаюсь спортом

Цікавлюсь наукою

Граю на музичному інструменті

Танцюю

Інше

Маю хист до малювання

Пишу вірші

Виступив на сцені у театральному
жанрі

Є лауреатом творчих конкурсів

Маю вокальні здібності, співав на
сцені

0 20 40 60

Вкажіть інформацію про Ваші захоплення
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124; 29%

91; 22%

39; 9%

32; 8%

21; 5%

14; 3%

14; 3%

13; 3%

10; 2%

9; 2%
9; 2%

8; 2%

6; 1%

6; 1%

5; 1%

5; 1%

4; 1%

3; 

1%

2; 0%

2; 0%

2; 0%

1; 0%

1; 0%

Вкажіть місце Вашого проживання (область) 10.Київська область

9.м.Київ

23.Черкаська область

5.Житомирська область

25.Чернігівська область

2.Волинська область

16.Полтавська область

22.Хмельницька область

11.Кіровоградська область

3.Дніпропетровська область

4.Донецька область

1. Вінницька область

7.Запорізька область

18.Сумська область

17.Рівненська область

19.Тернопільська область

21.Херсонська область

15.Одеська область

13.Львівська область

14.Миколаївська область

24.Чернівецька область

6.Закарпатська область

12.Луганська область



38

167; 29%

133; 23%110; 19%

102; 18%

22; 4%

14; 2%

11; 2%

8; 1%

6; 1%

5; 1% 2; 

0%

1; 0%

0; 0%

З яких джерел Ви дізнались про НУБіП?

Розказали друзі, що навчаються в
НУБіП;

Розказали батьки або родичі;

Соціальні мережі (Facebook, 

Instagram, Telegram тощо);

Internet сайти (вкажіть) 

Дізнався на Освітній виставці, 
заході «ZNO-UA», «Я в курсі» тощо; 

Розказали працівники університету
під час профорієнтації у вашій
школі (ліцеї, гімназії);
Дізнався на Дні відкритих дверей; 

Розказали на «Ярмарці професій» 

при районному центрі зайнятості;

Дізнався на «Учнівській науковій
школі»; 

Телебачення;

Преса: журнал, газета;
166

146

114

111

91

53

46

42

16

9

0

Рейтинг університету, його престиж;

Престиж професії, яку хочу
здобувати, та ймовірність…

Рекомендації друзів які вже
навчаються в цьому університеті;

Зручне місце розташування
університету;

Наявність гуртожитку;

Доступна вартість навчання;

Наявність військової кафедри;

Наполеглива рекомендація батьків;

Байдуже, де навчатись, головне
отримати диплом про вищу освіту;

Додаткові бали при вступі, які
можна отримати завдяки…

Інше

0 50 100 150 200

Які фактори вплинули на Вас при виборі
університету?



39

180

169

139

102

101

98

80

68

45

36

0

0 50 100 150 200

Отримання диплому про вищу
освіту;

Отримання професії, що
користується попитом на ринку…

Можливість отримання нових
знайомств та друзів;

Можливість поєднувати навчання і
роботу;

Можливість навчання та стажування
за кордоном;

Можливість отримання подвійного
диплома;

Можливість самостійно приймати
рішення та вирішувати життєві…

Можливість займатись спортом в
улюбленій секції під час навчання;

Можливість брати участь в
студентському самоврядуванні, та…

Можливість наукової діяльності;

Інше

Які Ваші очікування щодо навчання в
НУБіП України?

143

55

44

33

30

26

18

13

8

7

Займаюсь спортом

Танцюю

Маю хист до малювання

Цікавлюсь наукою

Маю вокальні здібності, співав на
сцені

Граю на музичному інструменті

Виступив на сцені у театральному
жанрі

Інше

Є лауреатом творчих конкурсів

Пишу вірші

0 50 100 150 200

Вкажіть інформацію про Ваші захоплення



40

23; 24%

17; 18%

11; 12%
8; 8%

8; 8%

8; 8%

5; 5%

5; 5%

3; 3%

3; 3%

2; 2%

1; 1%
1; 1%

1; 1%

1; 1%

Вкажіть місце Вашого проживання (область)

10.Київська область

9.м.Київ

25.Чернігівська область

5.Житомирська область

16.Полтавська область

18.Сумська область

17.Рівненська область

23.Черкаська область

2.Волинська область

19.Тернопільська область

22.Хмельницька область

1. Вінницька область

3.Дніпропетровська область

11.Кіровоградська область

14.Миколаївська область



41

29; 25%

26; 22%

25; 21%

23; 20%

7; 6%

2; 2%

1; 1%
1; 1%

1; 1%

1; 1%

З яких джерел Ви дізнались про НУБіП?

Соціальні мережі (Facebook, Instagram, 

Telegram тощо);

Розказали друзі, що навчаються в
НУБіП;

Internet сайти (вкажіть) 

Розказали батьки або родичі;

Розказали працівники університету під
час профорієнтації у вашій школі (ліцеї, 
гімназії);
Дізнався на Дні відкритих дверей; 

Розказали на «Ярмарці професій» при
районному центрі зайнятості;

Дізнався на Освітній виставці, заході
«ZNO-UA», «Я в курсі» тощо; 

Дізнався на «Учнівській науковій
школі»; 

Інше

30

28

21

21

18

11

9

6

5

4

0

Рейтинг університету, його престиж;

Престиж професії, яку хочу здобувати, 

та ймовірність працевлаштуватись…

Зручне місце розташування
університету;

Рекомендації друзів які вже
навчаються в цьому університеті;

Додаткові бали при вступі, які можна
отримати завдяки підготовчих курсів…

Наявність гуртожитку;

Наявність військової кафедри;

Доступна вартість навчання;

Наполеглива рекомендація батьків;

Байдуже, де навчатись, головне
отримати диплом про вищу освіту;

Інше

0 20 40

Які фактори вплинули на Вас при виборі
університету?



42

38

30

30

15

15

14

8

7

4

3

0

0 10 20 30 40

Отримання професії, що
користується попитом на ринку…

Отримання диплому про вищу
освіту;

Можливість отримання нових
знайомств та друзів;

Можливість поєднувати навчання і
роботу;

Можливість навчання та
стажування за кордоном;

Можливість брати участь в
студентському самоврядуванні, та…

Можливість отримання подвійного
диплома;

Можливість самостійно приймати
рішення та вирішувати життєві…

Можливість наукової діяльності;

Можливість займатись спортом в
улюбленій секції під час навчання;

Інше

Які Ваші очікування щодо навчання в
НУБіП України?

28

15

11

8

6

5

3

2

1

0

Займаюсь спортом

Інше

Танцюю

Цікавлюсь наукою

Маю хист до малювання

Пишу вірші

Граю на музичному інструменті

Виступив на сцені у театральному
жанрі

Є лауреатом творчих конкурсів

Маю вокальні здібності, співав на
сцені

0 10 20 30

Вкажіть інформацію про Ваші захоплення
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32; 25%

18; 14%

12; 9%
11; 9%

10; 8%

8; 6%

8; 6%

7; 6%

6; 5%

5; 4%

3; 2% 2; 2%

2; 2%
1; 1% 1; 1%

1; 1%

Вкажіть місце Вашого проживання (область)

10.Київська область

25.Чернігівська область

23.Черкаська область

5.Житомирська область

18.Сумська область

9.м.Київ

16.Полтавська область

17.Рівненська область

22.Хмельницька область

1. Вінницька область

19.Тернопільська область

3.Дніпропетровська область

11.Кіровоградська область

2.Волинська область

4.Донецька область

20.Харківська область



44

59; 35%

55; 33%

26; 15%

18; 11%

7; 4% 4; 2%

З яких джерел Ви дізнались про НУБіП?

Розказали батьки або родичі;

Розказали друзі, що навчаються в
НУБіП;

Соціальні мережі (Facebook, 

Instagram, Telegram тощо);

Internet сайти (вкажіть) 

Дізнався на Дні відкритих дверей; 

Розказали працівники університету
під час профорієнтації у вашій школі
(ліцеї, гімназії);

32

27

19

13

10

10

8

6

2

0

0

Рекомендації друзів які вже
навчаються в цьому університеті;

Престиж професії, яку хочу
здобувати, та ймовірність…

Наполеглива рекомендація батьків;

Зручне місце розташування
університету;

Рейтинг університету, його престиж;

Наявність гуртожитку;

Додаткові бали при вступі, які можна
отримати завдяки підготовчих…

Наявність військової кафедри;

Доступна вартість навчання;

Байдуже, де навчатись, головне
отримати диплом про вищу освіту;

Інше

0 20 40

Які фактори вплинули на Вас при виборі
університету?
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48

26

21

18

17

14

9

5

5

3

0

0 10 20 30 40 50 60

Отримання диплому про вищу
освіту;

Отримання професії, що
користується попитом на ринку…

Можливість навчання та
стажування за кордоном;

Можливість поєднувати навчання і
роботу;

Можливість займатись спортом в
улюбленій секції під час навчання;

Можливість отримання нових
знайомств та друзів;

Можливість самостійно приймати
рішення та вирішувати життєві…

Можливість наукової діяльності;

Можливість отримання подвійного
диплома;

Можливість брати участь в
студентському самоврядуванні, та…

Інше

Які Ваші очікування щодо навчання в
НУБіП України?

26

18

11

10

3

3

1

0

0

0

Займаюсь спортом

Інше

Танцюю

Цікавлюсь наукою

Граю на музичному інструменті

Маю хист до малювання

Виступив на сцені у театральному
жанрі

Маю вокальні здібності, співав на
сцені

Пишу вірші

Є лауреатом творчих конкурсів

0 10 20 30

Вкажіть інформацію про Ваші захоплення



46

42; 28%

20; 13%

19; 13%
9; 6%

8; 5%

7; 5%

6; 4%

6; 4%

6; 4%

6; 4%

5; 3%

3; 2%

3; 2%

3; 2%

2; 1%

2; 1%

1; 1% 1; 1% 1; 1%

1; 1%

Вкажіть місце Вашого проживання (область)

10.Київська область

9.м.Київ

23.Черкаська область

25.Чернігівська область

17.Рівненська область

1. Вінницька область

3.Дніпропетровська область

5.Житомирська область

14.Миколаївська область

22.Хмельницька область

18.Сумська область

12.Луганська область

13.Львівська область

16.Полтавська область

2.Волинська область

11.Кіровоградська область

4.Донецька область

6.Закарпатська область

7.Запорізька область

21.Херсонська область
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58; 34%

56; 33%

35; 20%

17; 10%

2; 1%

1; 0% 1; 1%

1; 1%

З яких джерел Ви дізнались про НУБіП?

Розказали батьки або родичі;

Розказали друзі, що навчаються в
НУБіП;

Соціальні мережі (Facebook, Instagram, 

Telegram тощо);

Internet сайти (вкажіть) 

Дізнався на Дні відкритих дверей; 

Преса: журнал, газета;

Розказали працівники університету під
час профорієнтації у вашій школі (ліцеї, 
гімназії);

Дізнався на Освітній виставці, заході
«ZNO-UA», «Я в курсі» тощо; 

42

29

26

21

15

14

8

6

2

0

0

Престиж професії, яку хочу
здобувати, та ймовірність…

Рейтинг університету, його престиж;

Наполеглива рекомендація батьків;

Рекомендації друзів які вже
навчаються в цьому університеті;

Зручне місце розташування
університету;

Наявність гуртожитку;

Додаткові бали при вступі, які можна
отримати завдяки підготовчих…

Наявність військової кафедри;

Доступна вартість навчання;

Байдуже, де навчатись, головне
отримати диплом про вищу освіту;

Інше

0 20 40 60

Які фактори вплинули на Вас при виборі
університету?
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42

32

24

21

18

11

8

6

6

4

0

0 10 20 30 40 50

Отримання професії, що
користується попитом на ринку…

Отримання диплому про вищу
освіту;

Можливість отримання нових
знайомств та друзів;

Можливість поєднувати навчання і
роботу;

Можливість займатись спортом в
улюбленій секції під час навчання;

Можливість брати участь в
студентському самоврядуванні, …

Можливість навчання та
стажування за кордоном;

Можливість отримання подвійного
диплома;

Можливість самостійно приймати
рішення та вирішувати життєві…

Можливість наукової діяльності;

Інше

Які Ваші очікування щодо навчання в
НУБіП України?

27

22

18

3

2

1

0

0

0

0

Інше

Танцюю

Займаюсь спортом

Цікавлюсь наукою

Маю хист до малювання

Пишу вірші

Маю вокальні здібності, співав на сцені

Граю на музичному інструменті

Виступив на сцені у театральному
жанрі

Є лауреатом творчих конкурсів

0 10 20 30

Вкажіть інформацію про Ваші захоплення
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21; 31%

12; 18%

7; 10%

4; 6%

4; 6%

3; 4%

3; 4%

3; 4%

2; 3%

2; 3%

2; 3%
2; 3%

1; 2%
1; 2%

1; 1%

Вкажіть місце Вашого проживання (область)

10.Київська область

9.м.Київ

5.Житомирська область

2.Волинська область

16.Полтавська область

1. Вінницька область

11.Кіровоградська область

23.Черкаська область

3.Дніпропетровська область

17.Рівненська область

18.Сумська область

21.Херсонська область

14.Миколаївська область

22.Хмельницька область

25.Чернігівська область
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23; 24%

22; 23%

13; 14%

12; 12%

7; 7%

6; 6%

6; 6%

5; 5%

2; 2% 1; 1%

З яких джерел Ви дізнались про НУБіП?

Розказали друзі, що навчаються в
НУБіП;

Соціальні мережі (Facebook, 

Instagram, Telegram тощо);

Internet сайти (вкажіть) 

Розказали батьки або родичі;

Дізнався на Освітній виставці, 
заході «ZNO-UA», «Я в курсі» тощо; 

Преса: журнал, газета;

Розказали працівники університету
під час профорієнтації у вашій
школі (ліцеї, гімназії);
Розказали на «Ярмарці професій» 

при районному центрі зайнятості;

Дізнався на Дні відкритих дверей; 

Дізнався на «Учнівській науковій
школі»; 

19

15

12

11

11

8

6

5

1

0

0

Престиж професії, яку хочу здобувати, …

Зручне місце розташування…

Рейтинг університету, його престиж;

Наявність гуртожитку;

Рекомендації друзів які вже…

Наявність військової кафедри;

Доступна вартість навчання;

Наполеглива рекомендація батьків;

Додаткові бали при вступі, які можна…

Байдуже, де навчатись, головне…

Інше

0 10 20

Які фактори вплинули на Вас при виборі
університету?
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27

25

10

9

7

7

4

3

2

1

0

0 5 10 15 20 25 30

Отримання професії, що
користується попитом на ринку…

Отримання диплому про вищу
освіту;

Можливість отримання нових
знайомств та друзів;

Можливість навчання та
стажування за кордоном;

Можливість наукової діяльності;

Можливість займатись спортом в
улюбленій секції під час…

Можливість самостійно приймати
рішення та вирішувати життєві…

Можливість поєднувати навчання
і роботу;

Можливість брати участь в
студентському самоврядуванні, …

Можливість отримання
подвійного диплома;

Інше

Які Ваші очікування щодо навчання в
НУБіП України?

20

12

11

6

5

3

3

2

1

1

Займаюсь спортом

Цікавлюсь наукою

Маю вокальні здібності, співав на
сцені

Граю на музичному інструменті

Танцюю

Виступив на сцені у театральному
жанрі

Є лауреатом творчих конкурсів

Маю хист до малювання

Пишу вірші

Інше

0 10 20 30

Вкажіть інформацію про Ваші захоплення
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22; 24%

17; 19%

7; 8%6; 7%

6; 7%

5; 6%

4; 4%

3; 3%

3; 3%

2; 2%

2; 2%

2; 2%

2; 2%

2; 2% 2; 2%

2; 2%

1; 1% 1; 1%

1; 1%

Вкажіть місце Вашого проживання (область)

10.Київська область

9.м.Київ

5.Житомирська область

22.Хмельницька область

23.Черкаська область

16.Полтавська область

1. Вінницька область

3.Дніпропетровська область

25.Чернігівська область

4.Донецька область

6.Закарпатська область

7.Запорізька область

15.Одеська область

18.Сумська область

19.Тернопільська область

21.Херсонська область

2.Волинська область

17.Рівненська область

20.Харківська область
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46; 28%

31; 19%

24; 15%

20; 12%

14; 9%

10; 

6%

8; 5%

6; 4%

1; 1%
1; 1%

З яких джерел Ви дізнались про НУБіП?

Розказали друзі, що навчаються в
НУБіП;

Розказали батьки або родичі;

Соціальні мережі (Facebook, 

Instagram, Telegram тощо);

Internet сайти (вкажіть) 

Розказали працівники університету
під час профорієнтації у вашій школі
(ліцеї, гімназії);
Дізнався на Дні відкритих дверей; 

Інше

Дізнався на Освітній виставці, заході
«ZNO-UA», «Я в курсі» тощо; 

Телебачення;

Дізнався на «Учнівській науковій
школі»; 

57

54

40

28

25

15

15

14

7

5

0

Рейтинг університету, його престиж;

Престиж професії, яку хочу здобувати, 

та ймовірність працевлаштуватись…

Рекомендації друзів які вже навчаються
в цьому університеті;

Зручне місце розташування
університету;

Наявність гуртожитку;

Наявність військової кафедри;

Доступна вартість навчання;

Додаткові бали при вступі, які можна
отримати завдяки підготовчих курсів…

Наполеглива рекомендація батьків;

Байдуже, де навчатись, головне
отримати диплом про вищу освіту;

Інше

0 20 40 60

Які фактори вплинули на Вас при виборі
університету?
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68

66

63

60

39

37

30

30

20

14

0

0 10 20 30 40 50 60 70 80

Отримання професії, що користується
попитом на ринку праці;

Можливість навчання та стажування
за кордоном;

Можливість отримання нових
знайомств та друзів;

Отримання диплому про вищу освіту;

Можливість поєднувати навчання і
роботу;

Можливість самостійно приймати
рішення та вирішувати життєві…

Можливість займатись спортом в
улюбленій секції під час навчання;

Можливість брати участь в
студентському самоврядуванні, та в…

Можливість наукової діяльності;

Можливість отримання подвійного
диплома;

Інше

Які Ваші очікування щодо навчання в НУБіП
України?

43

22

20

19

11

9

9

7

5

2

Займаюсь спортом

Танцюю

Цікавлюсь наукою

Маю хист до малювання

Маю вокальні здібності, співав на
сцені

Граю на музичному інструменті

Інше

Пишу вірші

Виступив на сцені у театральному
жанрі

Є лауреатом творчих конкурсів

0 20 40 60

Вкажіть інформацію про Ваші захоплення
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